
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Silueta dravce: Jednoduché, ale účinné řešení 
pro ochranu ptáků před nárazem do skla 
Skleněné plochy, které jsou běžnou součástí moderní architektury, mají jednu výraznou nevýhodu – 
ptáci je často nedokážou rozeznat a končí jejich životy při nárazu do neviditelné překážky. 
Odhaduje se, že jen v Evropě každoročně zahyne kvůli nárazu do skla více než 100 milionů ptáků. 
Tento problém lze přitom účinně řešit velmi jednoduše – pomocí siluet dravců, které fungují jako 
přirozený vizuální signál varující ostatní ptactvo. 

Použití samolepicích siluet dravců v praxi 

Sada obsahuje 11 různých tvarů dravců na jednom archu o velikosti 30 × 
40 cm. Samolepicí siluety jsou určené k aplikaci na prosklené plochy, 
jako jsou okna, výlohy, prosklené vstupy, autobusové zastávky nebo 
skleněná zábradlí. Po nalepení vizuálně imitují přítomnost predátora, 
čímž odrazují menší ptáky od letu tímto směrem. 

Výhody a přínos pro ochranu zvířat i bezpečnost lidí 

Siluety pomáhají chránit nejen volně žijící ptáky, ale i skleněné plochy a 
okolní prostředí. Náraz letícího ptáka může způsobit prasklinu či úplné 
rozbití skla, a tím vzniká riziko i pro lidi. Preventivním opatřením 
pomocí těchto nálepek tedy přispíváte ke zvýšení bezpečnosti, snížení 
ekologických škod a ochraně biodiverzity. Instalace je jednoduchá a bez 
použití nářadí, navíc díky odolnému materiálu siluety dlouhodobě vydrží 
i venkovní podmínky. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

Na rozdíl od levných jednobarevných nálepek jsou tyto siluety navrženy tak, aby 
skutečně připomínaly tvary reálných dravců v letu. Díky tomu mají vyšší účinnost a 
ptáci reagují výrazně citlivěji. Výrobek je vytištěn na kvalitní samolepicí fólii s UV 
stabilizací, která neztrácí tvar ani barvu při vystavení slunci. Arch je přehledně 
rozdělen, takže si uživatel může zvolit různé tvary podle konkrétního místa použití. 

Elegantní a funkční řešení pro každý typ objektu 

Ať už se jedná o domácnost, školu, kancelář nebo veřejný prostor, siluety dravců jsou praktickým 
doplňkem, který lze využít bez omezení. Nezasahují do vzhledu budovy, ale přitom výrazně zvyšují 
bezpečnost a snižují ekologickou zátěž. Tento drobný detail může mít zásadní význam pro ochranu 
života volně žijících ptáků. 

Více informací a možnost objednání naleznete na: travia-shop.cz 
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https://www.traiva-shop.cz/p/silueta-dravce-proti-narazeni-ptaku-samolepici-folie-11-dravcu-na-archu-30-x-40-cm
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